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ПОДГОРИЦА – Председник владајуће Демократске партије социјалиста Мило
Ђукановић изјавио је да за сукобе на простору некадашње Југославије није крива само
једна страна, већ да је „медијски амбијент креиран” и произвођен са обе стране.

  

Ђукановић је, поводом својих изјава из 90-тих година, рекао да је тада „медијски
амбијент креиран и функционално произвођен са обе стране”, и да се за тумачење тих
изјава треба „вратити мисаоно у то време”.

  

„Ни данас нисам склон да пресуђујем да је само једна страна крива за сукоб на простору
бивше Југославије. Не би било сукоба да је само једна страна крива”, рекао је Ђукановић
у интервјуу за телевизију Ал-џазира Балкан.

  

Бивши председник и премијер Црне Горе тврди да не познаје лично одбеглог нарко боса
Дарка Шарића, као ни Насера Кељмендија.

  

Црногорске службе су недавно одбиле да издају држављанство Црне Горе Насеру
Кељмендију који је држављанин БиХ. Кељменди је црногорским медијима недавно
изјавио да је финансирао ДПС и кампању за стицање црногорске независности.

  

Ђукановић је, међутим, рекао да то није тачно.

  

„Знам много људи из дијаспоре који су имали боље материјалне могућности од других, па
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су, дошавши да дају свој прилог црногорској независности вероватно са собом повели 10,
20, 30 својих пријатеља који су, такође, у бирачком списку...”, рекао је Ђукановић,
наводећи да је тако разумео део Кељмендијевог интервјуа.

  

„Не могу вам ништа више рећи. Не познајем га лично и није ми познато да је на било који
другин начин финансирао ДПС”, казао је бивши црногорски премијер и председник.

  

Он тврди да никада није доводио у питање да је црногорски председник Филип
Вујановић „врло искрено” привржен црногорским националним интересима. Лидер ДПС
је рекао да је са председником Вујановићем у одличним личним И коклегијалним везама.

  

Ђукановић је рекао да о Дарку Шарићу, кога по потерници Интерпола потражује Србије,
зна из медија. Најутицајнији Црногорац, према истраживањима медија крајем ове
године, тврди и да је афера „листинг” о наводним телефонским контактима премијера
Игора Лукшића и министра спољних послова Милана Роћена са Шарићем, усмерена
против црногорског европског пута.

  

На питање како тумачи речи председника Филипа Вујановићеве да је мета црногорских
националиста, Ђукановић је рекао да подржава борбу против сваког национализма.

  

„Знам да је искрено његово осећање које је саопштио... Он одређеним својим ставовима
јесте изазвао критику одређеног дела црногорске јавности. Никада нисам доводио у
питање да је господин Вујановић врло искрено привржен црногорским националним
интересима”, казао је Ђукановић.

  

Он је додао да је Вујановић исти онај човек који је с њим заједно прошао сву голготу
борбе за остваривање права на независност.

  

„То је онај човек који је горљиво са сваке трибине говорио у прилог независности...„,
закључио је Ђукановић.
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(Танјуг)
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